

# КОЛЛЕГИЯ

Информационный лист Ноябрьского института нефти и газа (филиал) ТИУ

Издаётся с 2011 года

№ 01 Сентябрь 2020 года

## «Настоящий мужской документ»

С 8 сентября 2020 г. в филиале ТИУ в г. Ноябрьске началось вручение приписных свидетельств юношам 2003 года рождения.

В связи с пандемией сроки прохождения медкомиссии были подкорректированы, и сейчас первые призывающие из числа обучающихся в филиале ТИУ г. Ноябрьск стали обладателями "НАСТОЯЩЕГО мужского документа". Основной закон Российской Федерации — Конституция, которая, помимо прав и свобод, предписывает гражданам и определенные обязательства. Одним из таких предписаний выделяют службу в армии для всех мужчин призывающего возраста.

Одним из документов, сопровождающих данный процесс, считается приписное свидетельство. С ним сталкиваются все призывающие при постановке на воинский учет.

Приписное свидетельство из военкомата — это документ, фиксирующий факт постановки на учет в военном комиссариате. Содержит основную информацию о гражданине, включая результаты медкомиссии и место приписки. Вопрос о том, нужно ли приписное свидетельство, регулируется законом — его наличие обязательно и требуется не только для получения военного билета, но и для поступления в вуз или при устройстве на работу.



## «Турнир интеллектов»

30 сентября 2020 года состоялся интеллектуальный турнир среди школьных и студенческих команд города Ноябрьска. Турнир проходил в онлайн формате, в 2 тура по 10 вопросов. Время на один вопрос и дачу правильного ответа - 60 секунд.

4 команды представляли Ноябрьский институт нефти и газа. Хоть ребята и не заняли призовых мест, но при этом узнали что-то новое и интересное для себя.



## **«Турслёт «Арктические джунгли»»**

26 сентября 2020 года в районе озера Ханто состоялся городской туристический слет среди работающей молодежи и студентов. Целью проведения Слета является повышение спортивного мастерства, определение сильнейших участников Слета.

Мероприятие было организовано муниципальным бюджетным учреждением «Дворец молодежи».

Не обошлось, конечно, и без «сложностей» для участников турслёта в виде преодоления заранее подготовленной полосы препятствий, которое представляло собой цепочку разных этапов: игра «Обезбашенный снайпер», командная гонка «Арктические джунгли», игра «Остаться включенным».

Очень порадовал конкурс на лучшее туристское блюдо «Ямальский пикник».

Ну а завершающий конкурс был творческий - на лучшую туристскую песню.

Студенты Ноябрьского института нефти и газа стали победителями в командной гонке "Арктические джунгли".

Праздник удался! Атмосфера мероприятия была удивительно доброжелательной и оживленной.

